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Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát. 

 

Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai 

és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések: 

Kapcsolatom a digitalizációval 2012-re vezethető vissza, az azóta eltelt 9 év során belső 

és külső tanácsadóként a digitális transzformáció körül forog a szakmai életem. 

 

Az Accenture budapesti irodájánál volt szerencsém SAP bevezetésen ismerni a 

digitalizáció nem „szexi” oldalát. Ezt követően a szolgáltató szektor, leginkább 

telekommunikációs és biztosítási nagy digitális transzformációs programjaiban vettem 

részt tanácsadóként, projektvezetőként. 

 

Belső tanácsadóként és service designerként megtapasztaltam a Vodafone 

Magyarországnál, hogy milyen egy digitális transzformációs program elindítása és 

életben tartása. Majd milyen két nagyvállalat összeolvadásának ügyfélközpontú 

tervezése. 

 

Belekóstoltam a digitális ügynökségek világába, de a téma továbbra sem változott. A 

Mito-nál töltött éveim során a kommunikáció és ügyfélközpontú szolgáltatásnyújtás 

digitális transzformációján dolgozhattam, olyan nagyvállalatoknál, mint a MOL, Sony 

Picture Television vagy Deutsche Telekom 

 

2019-től a Nextwit digitális ügynökség társalapítójaként teszek a mindennapokban azért, 

hogy nagyvállalatok és a KKV szektor szereplői buzzword mentesen, értékteremtő 

módon digitalizálják működésüket. Hiszem azt, hogy egy hazai nagy szolgáltató cégektől 

kezdve, egy betongyár vagy idősek otthona számára ugyanannyira releváns a 

digitalizáció, de a napvégén minden az emberekről szól. 
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Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel: 

Az elmúlt évek során az IoT és Ipar 4.0, valamint a Fejlesztési és EU-forrás 

munkacsoportok tagjaként követtem aktívan és támogattam az IVSZ munkáját. 

Mindemellett igyekeztem inputokkal támogatni a Szövetség által indított kutatási 

tevékenységeket. 

 

Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti 

működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről: 

Úgy vélem, hogy a Szövetség klaszterként támogassa azt, hogy hazánkban az 

informatikai és technológiai területet érintő szakmai minőség a lehető legmagasabb 

legyen, ezzel támogatva a hazai versenyképességet. Egy ilyen szervezet feladata, hogy 

összefogja a szakmai közösséget, az azon belüli különböző érettségiszintű szervezetek 

és személyek számára naprakész, versenyképes tudást csatornázzon be (pl. podcast, 

hírlevél, webinar…stb.). A Szövetségen belüli szereplők között serkentse az 

együttműködést és ennek irányába toldja a közös gondolkozást.  

 

Hozzon nemzetközi példákat, tudást és szereplőket, akik segítenek abban, hogy 

önreflexió mentén felmérjük, hogy hogyan tudnánk máshogy, jobban működni. 

 

Képviselje hazai és nemzetközi szinten is, hogy EU-s, kormányzati és szabályozói 

oldalról a versenyképes vállalatok fejlesztése elismerésre és ne nehezítésre kerüljön. 

Folytasson és facilitáljon párbeszédet a hazai gazdasági rendszer szereplői között. 

Foglaljon álláspontot az hazai informatikai és technológiai témát megmozgató 

kérdésekben - akár olyan témákban is, mint a nemi egyenlőség az IT szektorban - 

felmérve a Szövetségi tagok igényeit és érdekeit. Mindemelett segítsen olyan 

szervezetek számára, akik anyagi helyzetüknél vagy földrajzi lokációjuk miatt más 

lehetőségekkel rendelkeznek, mint a többi helyi lehetőséggel (anyagi és kapcsolati) 

fővárosban és megyeszékhelyeken működő társaik. 

 

A legnagyobb lehetőséget a Tagokban látom, akik tudásukkal, tapasztalatukkal közösen 

tudnak tenni azért, hogy nemzetközi szinten is versenyképes vállalatok épüljenek. Ehhez 

meg kell találni a megfelelő csatornákat a párbeszédre, és releváns tartalommal kell 

feltölteni a kommunikációt a felek között. 
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Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget? 

Úgy látom, hogy az elmúlt évek során elkezdett elinflálódni a digitális transzformációs 

kifejezés, és számos vezető, munkavállaló köt hozzá negatív élményeket, rossz 

tapasztalatokat. Ezzel párhuzamosan a kis- és középvállalatok egy teljesen másik 

narratívában és tempóban tudják követni a digitalizáció exponenciális ütemű 

előretörését. Habár a COVID helyzet megmutatta, hogy képesek a vállalatok fókuszálni 

és alkalmazkodni a kialakult helyzethez, mégis teljesen más képet mutatnak a 

„békeidőbeli” digitalizációs kezdeményezések. 

 

Azért szeretném betölteni a tisztséget, hogy a Szövetséggel és annak tagjaival közösen 

buzzword mentesítsük a digitális transzformációt. Ami ne csak technológiai oldalról 

legyen közelítve, tegyük érthetővé az üzleti szereplők és a fogyasztók számára is.  

 

Ehhez biztosítsunk naprakész tudást (például szponzorált képzések, bootcampek, 

webinárok, podcastok keretében), ami azt teszi lehetővé, hogy a vállalatvezetők a jó 

időben és jó helyen nyúljanak a digitális transzformációhoz, mint eszközhöz. És azt is 

ismerjék fel, mikor NEM transzformálunk, hanem lépésről lépésre haladunk a 

digitalizációval. Építsünk egy olyan közösséget, ahol bátran lehet beszélgetni a sikerek 

mellett a nehéz és bukott szituációkról. 

 

Szeretném, ha Magyarországon emberközpontúbbá válna a digitalizáció. Az elmúlt évek 

során az egyik leghangzatosabb trend volt az ügyfélközpontúság és a hozzá kapcsolódó 

módszertani arzenál. Mégis mellette kisebb fókuszt helyezünk a munkatársakra. 

Szeretném, ha hatással lennénk a transzformáció kulturális oldalára is, ahol segítünk a 

szervezeteknek felzárkózni az ügyfélközpontúság terén, és mellette erősíteni a fókuszt a 

munkatársi élményt és gender függetlenné tenni a témát. Ehhez első lépésben azt 

szükséges transzparensé tenni, hogy a munkatársak hogyan élik meg a nagy 

transzformációs projekteket. Ebből tanulva hozzunk létre egy jobb fejlesztési 

keretrendszert. 

 

Mindemellett arra kell törekedni, hogy a digitális transzformációt ne sajátítsák ki a 

nagyvállalatok, igenis érezzék magukévá a KKV szektor szereplői is. Ehhez 

szükségesnek érzem, hogy a digitalizáció kézzelfoghatóbb legyen, ne csak komplex PPT 

anyagok és a szektor számára megfizethetetlen eszközök összessége. Ennek 

magvalósításához szektor specifikus tudásátadásra, kutatásokra és pénzügyi 

támogatásokra van szükség. Valamint a partnerségek építésére a nagyvállalati és KKV 

szegmensek között. 

 

Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét) 

Minimum 8-10 óra / hét 
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Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési  

prioritást: 

 

1. A digitális transzformáció újra pozicionálása: szükségesnek látom, hogy 

megvizsgáljuk, hogy melyek a jelenlegi legnagyobb félelmek és buktatók. A tanulságok 

alapján digitalizációs keretrendszer, oktatások és interakciót elősegítő események 

létrehozása az értékteremtőbb digitalizációért. Hosszú távon fontosnak találnám, egy a 

Szövetség által kiadott módszertani anyag és akár képesítés elindítását. 

2. A KKV szektor felzárkóztatása a témában és partnerség kialakítása a 

nagyvállalati szegmenssel: megérteni a szektor specifikus igényeket és félelmeket és 

valós eredményeket támogató képzési és támogatási (pénzügyi és kapcsolatteremtési) 

lehetőségek kialakítása. Megtalálni az együttműködési lehetőségeket a nagyvállalati 

szektor szereplőivel, a nyitott platform jegyében. 

3. Ember a digitalizációban: átfogó kutatás indítása azzal kapcsolatosan, hogy milyen 

nehézségei vannak a transzformációnak az abban érintett munkatársakra nézve. Hogyan 

lehet kevesebb kiégett munkatárssal közösen transzformációs programokat végig vinni. 

A kutatásra épülő szakmai események, oktatások szervezése és biztosítása. 

4. A felsőoktatásban megjelenő digitális transzformáció: megtalálni azokat a 

képzéseket, szakokat, ahol szükséges a transzformációval kapcsolatos tudás és ismeret 

mélyítése, felzárkóztatása a nemzetköziszintre. Naprakész tudással versenyképessé 

tenni a hazai felsőoktatást és a benne végző hallgatókat, akik kilépnek a 

munkaerőpiacra. Aktív keresése felsőoktatási intézményekkel kutatási és 

tehetséggondozási témákban. 

5. Digitális kezdeményezések pénzügyi támogatása: A teljes közösséget érintő 

kutatások, oktatási tevékenységet támogatásának fejlesztése. Iparág és vállalati méret 

specifikus támogatási igények feltárása és bevezetése. 

 

 

Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be 

munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket: - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Budapest. 2021. június 7.  

 

 

Elküldendő a jeloles@ivsz.hu címre. 

 

Beküldési határidők:  

2021. május 27. az alábbi pozíciók esetében:  

• Méret szerinti tagozatvezető – Nagyvállalat  

• Méret szerinti tagozatvezető – KKV  

• Méret szerinti tagozatvezető – Mikro és Startup  

2021. június 7. az alábbi pozíciók esetében:  

• Digitális Transzformációért felelős alelnök  

• Ellenőrző és Számvizsgáló Bizottsági tagok  
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• Etikai és Fegyelmi Bizottsági tagok  

  

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett jelölésekről visszaigazolást küldünk. 

Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Tátrai Zsófiának. (tatrai.zsofia@ivsz.hu; 

+36709439826) 
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